

令和5年11月2日

令和6年度全国都市緑化祭実施計画策定及び実施運営等業務委託公募型プロポーザル実施要領の訂正について

令和6年度全国都市緑化祭実施計画策定及び実施運営等業務委託公募型プロポーザル実施要領「2 業務概要（4）提案上限額」について、以下のとおり金額を訂正いたしました。

（訂正前）

金 38,255,000 千円（消費税及び地方消費税の額を含む。）

令和5年度分 金 3,255,000 千円（消費税及び地方消費税の額を含む。）

令和6年度分 金 35,000,000 千円（消費税及び地方消費税の額を含む。）

（訂正後）

金 38,255,000 円（消費税及び地方消費税の額を含む。）

令和5年度分 金 3,255,000 円（消費税及び地方消費税の額を含む。）

令和6年度分 金 35,000,000 円（消費税及び地方消費税の額を含む。）